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TÁBOR Telč – Vanov 2025 

INFORMACE PRO RODIČE 
 

Sraz táborníků: před budovou Střediska volného času Mozaika v Železném Brodě v 10.45 hodin. 

(Jiráskovo nábřeží 366, 468 22 Železný Brod). 

Odjezd: neděle 29. června od sokolovny v Železném Brodě náhradní autobusovou dopravou ve 12.19 hodin. 

Příjezd z tábora: sobota 12. července v 15.40 k SVČ Mozaika v Železném Brodě. 

Táborový program:  

- Pěší výlety, poznávací výlety, jízdy na kole po okolí. 

- Celodenní výlet Třešť. 

- Singltrail, koupání hned vedle táborové základny. 

- Táborové hry a soutěže, celotáborová hra. 

- Odborné přednášky – silniční bezpečnost, první pomoc. 

Adresa táborové základny: RS Úsvit – SVČ Mozaika 

    Vanůvek 26 

    588 56 Vanůvek 
 
 

Co s sebou 

Oblečení: Spodní prádlo, ponožky, teplé ponožky 3x, trička s krátkým rukávem 5x, trička s dlouhým rukávem 3x, 

mikina 2x, kraťasy 3x, tepláky 2x, tepláková souprava, pyžamo, lehká šusťáková (softshellová) bunda, kšiltovka, 

pláštěnka (nebo lehká nepromokavá bunda), plavky, šátek, oblečení na kolo (kraťasy, triko). 

Obuv: Sportovní 1 + 1 na sebe, nazouváky, gumáky, přezůvky do společných prostor. 

Toaletní potřeby: Sprchový gel, šampón, hřeben, kartáček na zuby, pastu, ručník 2x. 

Ostatní potřeby: Krém na opalování, repelent, sluneční brýle, propisovačka, osobní věci, karty, pexeso apod. Nutná je 

bytelná baterka s výkonnými LED diodami nebo dobrá čelovka + náhradní baterie, helma a rukavice na kolo. Jízdní 

kolo (elektrokolo ne) doplňte povinnou výbavou pro jízdu po veřejných komunikacích. Prosím o kontrolu velikosti 

kola, děti rychle rostou. Pokud dáte sedačku do horní polohy, nesmí být v dolní úvrati pedálu noha pokrčená. 

Všechny věci (raději starší) zabalte do kufru nebo cestovní tašky s kolečky (pro menší děti přiložte i seznam zabalených 

věcí). Na výlety budou děti ještě potřebovat menší batoh, který si vezmou s sebou do vlaku se svačinou a pitím v PET 

lahvi (tu pak použijí na výlety nebo na kolo). Obuv volíme raději dobře prošlápnutou. Finanční obnos na drobné útraty 

asi 500 Kč. Prosím ostříhejte dětem nehty. 

Jestliže dítě musí užívat léky, přibalte je s sebou s popisem dávkování (předání léků zdravotníkovi proběhne v den 

odjezdu). Nezapomeňte na nalepení kopie kartičky zdravotní pojišťovny ze strany EU se jménem a příjmením na 

prohlášení o bezinfekčnosti. Povlečené polštáře, deky a prostěradla jsou k dispozici na místě. Mobilní telefon je 

zakázaný. Volat dětem je možno přes telefon vedoucích, nejlépe mezi 19–20 hodinou.  
 

Organizační záležitosti: Sraz v 10.45 hodin u SVČ Mozaika. Tam naložíte do dodávky velká zavazadla dětí a jízdní kola 

do přívěsu. V místě srazu si od vás vedoucí vezmou prohlášení o bezinfekčnosti s nalepenou kopií kartičky zdravotní 

pojišťovny, zdravotní posudek od lékaře, léky s popisem dávkování.  Večeře bude již zajištěna.  
 

Táborový zpravodaj bude opět přes facebook. Informace ohledně přihlášení dostanete e-mailem. 

 

Telefonní kontakty na vedoucí: 

Rudolf Šrámek: 602 857 485                            Jakub Chlubna: 776 669 816                          Nikola Košková: 725 945 917 

mailto:ddm.zb@seznam.cz

